

Т Е А Т Р — труженикам села

5

Коллектив нашего театра в эти дни выехал на гастроли в села области. Каждая из двух созданных нами бригад выступает со спектаклями перед тружениками полей. В частности, бригада под руководством г. Толмачева направилась в Каргапольский район. Затем она побывает в Чашинском, Белозерском, Мостовском, Частоозерском, Петуховском и некоторых других районах. В ее репертуаре спектакль «Задержан на улице», поставленный главным режиссером театра М. М. Амаспур, и «Свадьба Кречинского» — режиссером П. В. Иовловым.

Второй бригадой руководит главный режиссер г. Амаспур. Она обслужит Уксянский, Щучанский, Сафакулевский, Альменевский, Шумихинский, Усть-Уйский, Звериноголовский и Куртамышский районы.

На гастролях бригады пробудут до 1 августа. Они дадут за это время более 300 спектаклей. Артисты будут выступать в районных домах культуры, сельских клубах и избах-читальнях и окажут необходимую помощь сельской художественной самодеятельности.

В. ЯНКЕЛЕВСКИЙ,
директор Шадринского театра.

СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ — 8 ИЮН 1961

г. Курган